
Astérix, Obélix et compagnie

 a – Saugrenus

 b – Paugrenus

 c – Maudrenus
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Qui César envoie-t-il chez les Gaulois ?

 a – Grâce à la potion magique.

 b – Grâce à la magie.

 c – Grâce à l’argent.
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Comment compte-t-il les affaiblir ?

 a – Tous ses menhirs.

 b – Toutes ses réserves de sangliers.

 c – Toute sa potion magique.
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Qu’achète-t-il à Obélix ?

 a – Astérix

 b – Obélix

 c – Assurancetourix
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Qui devient alors l’homme le plus puissant du village ?

 a – Il fabriquent aussi des menhirs.

 b – Ils vont chasser les sangliers.

 c – Ils vont combattre les Romains.

5

Que font les habitants du village ?
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